

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: POLREGIO sp. z o. o.

Adres pocztowy: ul. Kolejowa 1

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 01-217

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Oliszewska, Agata Szewczyk, Warszawa, ul. Kolejowa 1, pokój 6O3

E-mail: wzs@p-r.com.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.polregio.pl>

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

DOSTAWA ODZIEŻY IDENTYFIKUJĄCEJ

Numer referencyjny: PZP1-25-43/2020

II.1.2) Główny kod CPV

18230000 Odzież różna

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa odzieży identyfikującej dla pracowników Zamawiającego, tj. dla drużyn konduktorskich, maszynistów i kasjerów.

Szacunkowy wolumen zamówienia (tj. wolumen przyjęty do obliczania ceny oferty): marynarka męska (3601 szt.), spodnie męskie (7129 szt.), kamizelka męska (1426 szt.), żakiet damski (620 szt.), spódnica (604 szt.), spodnie damskie (754 szt.), kamizelka damska (703 szt.)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/07/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: pbl2pr

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-064950

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 099-238261

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 19/05/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 20/07/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/07/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/07/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/07/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: